

魔鬼四月来了,我得赶紧想想怎么接招!

亚冠最强对手浦项制铁即将抵济 鲁能主场迎来 “正名之战”

三月一过,鲁能就将迎来名副其实的“魔鬼赛程”。从4月2日亚冠联赛主场迎战浦项制铁开始,鲁能将在4月份打9场比赛!

31日,浦项制铁就将抵达济南备战,到目前为止,这支球队是鲁能在亚冠赛场上遇到的最强对手。上一轮在客战浦项制铁队的比赛中,鲁能在2:0领先且比对手多一人的情况下,最终被对手2:2逼平。赛后,鲁能的表现受到了外界的质疑。这一次主场迎战浦项制铁,鲁能需用一场“有说服力”的比赛为自己正名。

本报记者 胡建明

“正名之战”事关大局

到目前为止,小组赛战罢三轮,鲁能泰山以一胜两平积5分的战绩名列小组第一,对手浦项制铁因为比鲁能少了一个净胜球而名列小组第二;积4分的大阪樱花队名列第三,泰国武里南仅积1分在小组中垫底。

从目前的情况看,这个小组的两个出线名额基本就在鲁能、浦项制铁以及大阪樱花这三支队伍中产生了。鲁能要想在竞争中抢得先机,就必须争取在主场拿下浦项制铁。这样第五轮比赛,在鲁能客场挑战武里南联队的时候,浦项制铁则要和大阪樱花展开竞争,届时鲁能就可以坐收渔翁之利。

而鲁能一旦打平或者输给了浦项制铁,那么他们在后两轮比赛中就不能再出现闪失。这对于不善于打硬战的鲁能来说,不是什么好事。

“停赛之困”或逼出板凳奇兵

从客战浦项制铁一役可以看出,鲁能要想拿下这支没有外援的“全韩班”球队绝非易事。本场比赛,鲁能阵中的金敬道和赵明剑都将遭到停赛,而勒夫、阿洛伊西奥、崔鹏、杜威、戴琳、郑铮身上都背有黄牌,稍有不慎,他们就有可能缺席下面的比赛。

在29日的预备队联赛中,鲁能预备队以4:0战胜了辽宁预备队。杨程、杜威、王彤、崔鹏、蒿俊闵、刘彬彬、吕征、张文钊以及“野牛”阿洛伊西奥这些大腕均首发出场。其中,刚刚伤愈复出的吕征还打进了一球。另外三个进球则由替补出场的李微、陈灏、张弛打进。

从这场比赛可以看出,赵明剑和金敬道留下的空缺,很有可能会由王彤和蒿俊闵顶上。

力争为“四月战役”开个好头

从4月2日主场迎战浦项制铁队这场比赛开始,鲁能将开启自己的“魔鬼赛程”,他们要在4月份打完9场比赛。这9场比赛的对手包括中超的申鑫、舜天、绿城、国安、建业、亚泰,以及亚冠的浦项制铁、武里南联队、大阪樱花。

鲁能要想在这个赛季有所作为,“四月战役”将起到至关重要的作用。在这个双线作战的月份,鲁能哪一条战线都不能掉队。如果能在2日拿下浦项制铁,鲁能就将为“四月战役”开个好头。

据悉,为全力打好亚冠联赛,鲁能一度希望和国安协商调整4月19日的中超赛程,毕竟国安也有亚冠比赛任务,两支足球队都可以全力备战亚冠小组赛最后两轮关键比赛,但鲁能的提议遭到了国安方面的拒绝。



鲁能四月的“魔鬼赛程”

- 04.02 鲁能vs浦项制铁
- 04.06 上海申鑫vs鲁能
- 04.09 江苏舜天vs鲁能
- 04.12 鲁能vs杭州绿城
- 04.16 武里南联vs鲁能
- 04.19 北京国安vs鲁能
- 04.23 鲁能vs大阪樱花
- 04.27 鲁能vs河南建业
- 04.30 长春亚泰vs鲁能

本报记者 王鸿光 摄



迎来K联赛三连胜

浦项制铁 风头正劲

本报记者 胡建明

浦项制铁的确是一个不容忽视的对手。自从亚冠联赛主场2:2战平鲁能泰山队后,他们在接下来的K联赛中取得了三连胜的佳绩。在29日主场与尚州尚武队的比赛中,浦项制铁以4:2战胜了对手,曾经攻破鲁能球门的金胜大又为球队建功。

因为受困俱乐部资金有限,浦项制铁本赛季一名外援都没有引进,这直接决定了他们本赛季的阵容很难有太大的变动。但即便是这样,他们的战斗力也没有减弱多少。

在主场2:2逼平鲁能泰山后,他们回到K联赛是遇谁胜谁。在战胜尚州尚武队之前,他们先在主场以2:1战胜水原三星,接着又在客场以3:1战胜全北现代队。浦项阵中的年轻前锋柳昌炫在这三场比赛中打进了三球,状态正佳。

在鲁能客战浦项制铁队的那场比赛中,柳昌炫曾经替补出场。此番主场迎战浦项制铁,鲁能不仅要严防金胜大和高武烈这样的主力球员,而且还要严防柳昌炫这种替补球员。

不过浦项制铁也有自己的难题。本轮比赛,他们队中的申光勋就因为为在主场与鲁能的比赛中吃到红牌而被停赛。当然,浦项制铁最可怕的并不是技战术有多么先进,而是球员那一种谁都不服的“狼性精神”,上一轮比赛,他们就是靠这种精神逼平了前两球领先的鲁能泰山。

西热力江“打伞”庆祝惹非议 羞辱球迷,不如打倒对手

本报记者 刘伟

总决赛第五战的硝烟已经散尽,不过这场经典比赛留下的话题还在持续发酵。赛后,激动不已的西热力江在场地中央,用一个类似“打伞”的动作,来表达胜利的喜悦,不过因为该动作所包含的猥亵与挑衅内涵,很快在网络上引发了球迷之间的口水战。

过去的三场比赛,京城球迷的加油助威确有不当之处,不过西热疑似羞辱球迷的行事方式,只会加剧双方已有的隔阂与冲突,与其有心思去羞辱球迷,激化矛盾,不如留着劲将对对手彻底击倒,问鼎总冠军。

第五战,新疆客场绝杀北

京,把系列赛悬念推向了高潮。取胜之后,西热力江激动不已,比赛结束的瞬间,他用左手搭在右手的肘关节处,做出挥拳动作,有点类似“打伞”手势,同时原地转体360度,伴有胜利的怒吼。

在篮球场,这个“打伞”庆祝手势并不多见,不过在欧洲足球五大联赛,这个手势球迷并不陌生。“打伞”是意大利人熟知的一个动作,一只手打另外一只手的肘关节,双手合成箭头姿势,被打的手顺势向上抬起,类似打雨伞。不明白这个动作的人,或许还觉得该手势有些浪漫,不过在意大利和南欧国家,该手势同“竖中指”并无两样,包含着猥亵与挑衅,范尼、比利亚和卡佩罗等人,都是

“打雨伞”的嗜好者。

事后当被问及为何打出这个手势,西热力江给出的解释是,这是动漫《海贼王》里的一个动作,因为自己当时很兴奋,就做了出来。西热到底知不知道这个手势的挑衅意味,人们不得而知,不过该动作造成的争议已经不可挽回。多数京城球迷认为,西热不可能不了解这个动作的含义,这个手势分明就是在向自己挑衅,京疆两地球迷,在论坛展开了口水战。事实上,在过去三个北京主场,主队球迷某些作法,也的确让新疆难以招架,从京骂到对苏伟的嘲讽,令人不胜其烦。球场上一贯以血气方刚,勇猛好斗著称的西热,用“打伞”的方式回击并不令人意外。

李本森或火线助阵,马布里抽取膝盖积液 京疆“抢六”一触即发

本报记者 刘伟

经过一天简单的休整,总决赛重新回到乌鲁木齐举行。即便在密集的行程当中,双方仍不忘紧锣密鼓地备战。据了解,新疆有意签下前CBA外援李本森火线助阵,顶替因伤缺战的辛格尔顿。北京方面,马布里也在第五场比赛结束当晚,拒绝了所有采访,连夜到医院抽取积液,为最后的冲刺做准备,到底是北京客场峰回路转,还是新疆将比赛拖入抢七从而创造历史,今晚的比赛不容错过。

回到乌鲁木齐的新疆队,受到了球迷英雄般的欢迎,第五场拿下北京,让这支做惯了绿叶的队伍重新燃起了对总冠军的渴望。在自信心回归的同时,新疆也在抓紧联系外援。因为更换外援事出突然,新疆从国外外援已经

来不及,这样一来,正在中国打野球的李本森进入了球队视野。

李本森今年41岁,身高2米08,之前曾在陕西、云南、山西等队效力,有着不俗的表现。最近一个月,李本森正在佛山训练,状态保持得不错,如果篮协为新疆特事特办,李本森有望在第六场亮相,这也将缓解球队人员危机。

在新疆更换外援的同时,马布里也在加紧调整状态。北京兵败的第五场,因为膝伤和食指脱臼,马布里陷入低迷,第五场比赛后,老马拒绝了所有采访,火速赶往医院抽取膝盖积液,争取在第六场提升状态。闵鹿蕾也在积极疏导球员心理,争取在第六场比赛让更多的人得分,好分担老马的压力,摆脱“马布里依赖症”。抽取积液后,马布里不能在回哈德森的单挑中重新找回状态,也将成为比赛的一大变数。